HononHnTenbHbIE MOCTpPOEHNA B
Tpaneunmn

[okakuTe, 4TO B paBHOOOKOM Tpaneuuu pAuaroHanb 6osblie
cpeaHen TNHUN.

[Jokaxunte, 4to ecam B Tpaneumu AWaroHaanm B3aMMHO
nepneHAUKYNapHbl, TO CyMMa KBaApaTOB JAuaroHaner paBHa
KBagpaTy CYMMbl OCHOBaHMM.

CyMMa ymioB npu 60nblIEM OCHOBaHMKM Tpaneuum paBHa 90°.
[oKaXXuTe, 4YTO pacCTossHUE Mexay cepeauvHaMM OCHOBaHUM
pPaBHO MOJIypa3HOCTU OCHOBAHMU.

[loka)kuTe, YTO eCcnv B paBHOOOKOM TpaneLuum AMaroHanam B3aMMHO
nepneHAVKYIApHbI, TO ee BbICOTa paBHa cpeaHeln TNHNMN.

[aHa Tpaneyms, y KOTOpo 6GOKOBbIE CTOPOHbI NEPNeHANKYASPHbI.
[lokasaTb, YTO CyMMa KBaJpaTOB AMaroHasien TaKon Tpaneuum
paBHa CyMMe KBaJlpaTOB ee OCHOBaHMM.

B npsmoyronbHon Tpaneuun ABCD BbicoTa AB paBHa cymMMme
ocHoBaHut AD n BC. buccektpuca yma ABC nepeceKaeTr CTOPOHY
CD B TouKe K. B KakoM OTHOLLIEHMM 3Ta TOYKa aenut CD?

B Ttpaneuun ABCD auaroHann AC v BD nepneHaukynspHbl. Ha
6onblieM ocHoBaHMKM AD BblibpaHa To4ka M Tak, 4to BM = MD = 3
cM. Hanaute annHy cpegHen n(MHUK Tpaneymu.

B JeTbipexyronbHuke ABCD yrnbl A u B - npsmble. M3BecTHO
Takxe, yto CD = AD + BC. buccektpuca yrna ADC nepecekaeT AB B
Toyke M. Hanagute yron CMD.

B paBHOGeapeHHOM TpeyrosibHMKe ABC Ha 60KOBbIX cTOpoHax AB
n BC B3aTbl TO4KM K M L TakK, yto AK = BL. [oKa)uTte, 4TO
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